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Caderno 1 - LISTA 12
01) O conjuntoA possui 3 elementos e o conjunto B possui 5 elementos.
a) Quantas funções f:A(B existem? 

b) Quantas das funções f:A(B são injetoras?

02) Em um concurso há três candidatos e cinco examinadores, devendo cada examinador votar em um candidato. De quantos modos os votos podem ser distribuídos?

03) Quantos são os números de 4 algarismos

a) sem restrições?

b) distintos?

c) em que o algarismo 3 não aparece?

d) em que o algarismo 3 aparece?

e) distintos, em que o algarismo 3 aparece?

f) distintos e que são divisíveis por 5?

04) A figura representa um mapa com 4 países.

a) De quantos modos esse mapa pode ser colorido, usando-se 4 cores diferentes, se cada país deve ser pintado de uma cor e países com uma linha fronteira comum não podem ser pintados da mesma cor?

b) Qual o menor número de cores que permite pintar esse mapa nas condições do item a?
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05)
Uma professora ganhou 3 ingressos iguais para um espetáculo no Teatro José de Alencar e vai sorteá-los entre seus 30 alunos. Se cada aluno sorteado, pode receber apenas um ingresso, qual o número de resultados possíveis desse sorteio?

06)
Chamam-se capicuas ( ou palíndromos)  os números que não se alteram quando é invertida a ordem de inteiros seus algarismos (por exemplo: 383, 4224, 74847). Qual o número total de palíndromos formadas por cinco algarismos?

07) Na figura abaixo, os quadrados Q1, Q2, Q3,... estão apoiados no cateto AC do triângulo ABC e possuem vértices B1, B2, B3,... na hipotenusa BC.
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a) Determine a razão entre o lado do quadrado Qn+1 e o lado do quadrado Q n em função do ângulo 
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b) Determine o comprimento de AC para que a  soma das áreas dos quadrados Q1, Q2, Q3,... Qn,.. seja igual à metade da área do triângulo ABC.

08) Qual o valor do determinante de de uma matriz quarta ordem, sabendo-se que multiplicando duas de suas linhas por 3 e dividindo suas colunas por 2 obtém-se o número 27?

09) Resolva a inequação 
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10) Determine os valores possíveis da relação 
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